WME, @PAMUNINA KNAC

OBOBIIEHUE. YPABHEHMUSA
1 3ajaua

Petiennero Ha ¢1HO YpaBHEHHE HE CE POMEH:, aKO CE MPEXBLPIIH ChOHpacMo
OT e/iHAaTa CTPaHa HA YPABHEHHETO B JIPYrata ¢ IPOTHBOIMOJIOKEH 3HAK.
OrroBopere ¢ 1a W/IH He.

2 3anaya

CrapmmaTt koeduuueHt u cBo0OIHUS WieH Ha ypaBHeHHETO -2X +4 =10 ca
yucnara -2 u -4 . OTroBopere ¢ 1a WJIH He.

3 3anaua

Hamucnux eHo 4Mci1o U ro HaManux ¢ 5, a ¢lie/l TOBa MoJ1y4eHOTO YUCIIO
yBENUYHX 4 IBbTH U NONY4HX 24. AKO HAMHCIEHOTO YHCIIO € X, TO YPABHEHUETO
C KOETO MOJKE J1a C& HAMEPH X, M YCIIOBUETO 32 HEro ca :

OTtrosopere ¢ 1a Win He.

(x:5).4=24 x:5+4=24 (x-5)4=24 (x-5)+4=24
4 3ajnaua

Koe ot yucnara 3, 1,3, 0, -1 e kopen Ha ypaBHenuero 7 — 3 (-x) =4

3 1/3 0 -1

5 3ajnaua

Koe or ypaBHenusTa e ot Buaa ax + 8 =0? Orrosopere ¢ 1a Wi He.

6:x=2 §x2-8=0 3:x+6=0 09x+23=0
6 3anaua
Hazneno e ypapuennerox + 8= - 18

Koe ypaBHeHnue ce nosyuasa ciejl KaTo KbM JIBeTe My cTpanu ce npudasu — 8 ?

7 3anaua

Hamepete croitHocTTa Ha n3pasa A = - 2x + 1, Kb/JETO X € KOpeH Ha YPaBHEHHETO
x-2=-11+13? X= A=

8 3ajaua

B knac ot 24 yyeHuim OTHOLUEHHETO Ha Opos HA MOMHYETaTa KbM Oposi HA MoOMueTara
e 5:7.Konko momuuera uma B Kiaca?
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